
IZVJEŠTAJ 

o radnoj posjeti delegacije Vlade Crne Gore, koju je predvodila prof. dr Anđela 
Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija, Evropskoj 

investicionoj banci u Luksemburgu, koja je bila održana od 30. marta do 2. aprila 
2025. godine 

 

Delegacija Vlade Crne Gore, predvođena ministarkom prosvjete, nauke i inovacija, prof. 
dr Anđelom Jakšić-Stojanović, boravila je u zvaničnoj posjeti Luksemburgu od 30. marta 
do 2. aprila 2025. godine.  

Tokom posjete, održani su ključni sastanci sa predstavnicima vlasti, institucijama i 
crnogorskim udruženjima, a potpisan je i ugovor sa Evropskom investicionom bankom 
(EIB) koji je označio značajan korak u digitalizaciji crnogorskog obrazovnog sistema, kao 
i u cilju jačanja saradnje u oblasti obrazovanja, nauke, inovacija i povezivanja sa 
crnogorskom dijasporom u Luksemburgu. 

Delegacija Vlade Crne Gore održala je sastanak sa ministrom obrazovanja i mladih 
Luksemburga, Klausom Meisom, i direktorom SCRIPT-a, Lukom Veisom. Na sastanku 
su razmatrani planovi za reformu obrazovnog sistema u Crnoj Gori, a posebno je 
naglašena važnost intenziviranja saradnje u oblasti obrazovanja, nauke i inovacija. 
Dogovoreni su konkretni koraci za implementaciju programa mobilnosti studenata i 
nastavnog osoblja u okviru Erasmus+ programa, kao i razvoj zajedničkih naučno-
istraživačkih projekata u oblastima kao što su ICT, zaštita životne sredine i inovacije. 
Delegacija je tom prilikom posjetila i Belval Campus Univerziteta u Luksemburgu, kao i 
Luksemburški institut za nauku i tehnologiju (LIST), gdje su se dogovoreni naredni koraci 
za uspostavljanje međunarodne saradnje. 

Tokom posjete, delegacija je organizovala i susret sa predstavnicima crnogorskih 
udruženja u Luksemburgu. Na ovom susretu, koji je bio fokusiran na jačanje saradnje sa 
dijasporom, posebna pažnja posvećena je temama obrazovanja, kulture i inovacija. 
Dijaspora u Luksemburgu, koja je aktivna u očuvanju kulturnog identiteta Crne Gore i 
njenoj promociji u međunarodnom kontekstu, izrazila je spremnost za dodatnu saradnju i 
podršku Vladi Crne Gore u daljoj izgradnji obrazovnog sistema. 

U sjedištu Evropske investicione banke (EIB Global) u Luksemburgu, održana je 
ceremonija potpisivanja ugovora o bespovratnom grantu između ministarke prosvjete, 
nauke i inovacija, prof. dr Anđele Jakšić-Stojanović i potpredsjednik EIB-a Roberta de 
Gruta. Ugovor o bespovratnom grantu u vrijednosti od dva miliona eura biće usmjeren na 
nabavku dodatne digitalne opreme za crnogorske obrazovne ustanove, uključujući 
tablete, laptopove, desktop računare, projektore, interaktivne table, štampače, skenerе i 
servere. 

Ministarka Jakšić-Stojanović, istakla je da je potpisivanje ugovora o bespovratnim 
sredstvima za nabavku dodatne računarske opreme izuzetno značajan korak u procesu 



digitalizacije obrazovnog sistema Crne Gore. Ovaj ugovor predstavlja osnovu za 
poboljšanje i dalji razvoj obrazovnog procesa i pruža mladima priliku da steknu ključne 
digitalne vještine koje su postale neophodne za uspješan profesionalni razvoj u 21. vijeku. 
Nabavkom računarskih uređaja, kao što su tableti, laptopovi, desktop računari, projektori 
i interaktivne table, škole će dobiti potrebnu infrastrukturu koja omogućava kvalitetnije 
obrazovanje i bolju pripremu učenika za izazove modernog tržišta rada. Potpredsjednik 
Evropske investicione banke (EIB), Robert de Grut, u svom obraćanju podsjetio je na 
dugogodišnju i uspješnu saradnju između EIB-a i Crne Gore, naglašavajući da je 
obrazovanje jedan od ključnih sektora na kojem se zasniva dugoročni razvoj svakog 
društva. Ovaj ugovor predstavlja izgradnju temeljne infrastrukture koja omogućava 
mladim ljudima da se u potpunosti uključe u digitalnu ekonomiju i buduće izazove 
globalnog tržišta.  

Posjeta Luksemburgu bila je značajna u kontekstu proširenja međunarodne saradnje, ali 
i u smislu podrške crnogorskim iseljenicima, čiji doprinos ostaje ključan za promociju 
crnogorske kulture i tradicije u inostranstvu. Ova posjeta je doprinijela unapređenju 
bilateralnih odnosa i otvorila vrata za nove projekte i inicijative, kako u oblasti obrazovanja 
i nauke, tako i u kontekstu jačanja saradnje sa crnogorskom dijasporom u Luksemburgu. 

Članice delegaciju Crne Gore prilikom radne posjete u Luksemburgu, u periodu od 30. 
marta do 2. aprila 2025. Godine, bile su: 

- prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija,  
- Dragana Babović, državna sekretarka u Ministarstvu prosvjete, nauke i inovacija. 




